Тестовые вопросы по курсу ТИПС


1. Как изменится энтропия источника при увеличении основания используемого кода?
 а) растет

 б) уменьшается

 в) остается неизменной

2. Можно ли влиять на энтропию сообщений путем изменения основания кода?
 а) да

 б) нет

3. Какая процедура дает результат не худший при построении оптимального кода в КС без шума?
 а) Шеннона-Фано

 б) Хаффмана

4. Как изменяется длина кода с увеличением энтропии сообщений?
 а) растет

 б) уменьшается

 в) не изменяется

5. Как изменится длина кода с увеличением его основания?
 а) растет

 б) уменьшается

 в) не изменяется

6. Чему равен вес кодового вектора линейного кода?
 а) его длине

 б) числу «0»

 в) числу «1»

7. Число переходов для линейного кода определяется:
 а) max числом «1» кодового вектора

 б) min числом «1» кодового вектора

 в) min числом «0» кодового вектора

8. Достаточно ли 3х контрольных элементов для исправления одной ошибки при передаче 10 сообщений?
 а) да

 б) нет

9. Может ли линейный код, которому принадлежат вектора 1010101 и 1110101, исправить 1 ошибку?
 а) да

 б) нет

10. Способен ли линейный код, имеющий длину n=7, исправляющий 1 ошибку, передать 20 сообщений?

 а) да

 б) нет

11. Достаточно ли линейного кода длиной n=11, исправляющего 2 ошибки, для передачи 10 сообщений?
 а) да

 б) нет

12. Код Хэмминга с проверкой на четность может обнаружить 3 ошибки?
 а) да

 б) нет

13. Степень образующего многочлена циклического кода определяется:
 а) числом информационных элементов

 б) числом контрольных элементов

 в) длиной кода

14. Может ли циклический код, построенный с помощью образующего многочлена g(x)=x5+x2+1 обеспечить 5 переходов?

 а) да

 б) нет

15. Может ли циклический код, построенный с помощью g(x)=x11+x7+ x+1 исправить 2 ошибки?

 а) да

 б) нет

16. Может ли циклический код, исправляющий 1 ошибку, передать 100 сообщений, если g(x)=x5+x2+1?

 а) да

 б) нет

